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HBPK

KOMMEPYECKA{ PABOTA

PEMOHT BCEX TUMNOB NOABUN>XHOIO COCTABA

LIIIITL 43,8 %
dE D 29,0 %

I 11,0 %

Aiiilii A 10,5 %

[TEHT] 4,2 %

R 1.5%




HBPK o

OTCgTCTBMe pacxoAoB no cogep>xaHuio PeMOHT NogBUXHOro coCcTaBa B CO6CTBEHHbIX Aeno u y4yacTKax
CK/1a0B BO BCeX TOYKaX CTPaHbI TeKkyLiero otTueno4yHoro peMoHTa no Bcen CTpaHe

MakcumanbHoe I1p96blBaHMe lMpeackasyeMblie pacxoabl
BaroHa B paﬁoqu napke Ha coaep>XaHue BaroHHOro napka
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HBPK!

AUBU3NOH CEBEP

XOMOLHbBIV YM 1 ropsiyee cepaLe CEBEPHA4 X/

OKTABPbCKASA X/A

« MnaHOBbI PEMOHT %

Tekywwuit pemoHT (TP-2) 14
= BKM (COHK)
= KPY

« MnaHOBbI PeMOHT %

Tekywuii pemoHT (TP-2) 1
= KPY

= MNnaHoBbI peMOHT

= Tekywuit peMoHT (TP-2)

= BKM (COHK / HOHK)

= KPY

- MpoMbIBOYHO-NpONapoYHas
ctaHuus (MNC)

= TINaHoBbIA PEMOHT %
= Tekywwuit pemoHT (TP-1/ TP-2) 10
- KPY

TOP Yepenoseu 1

+ Tekywmin pemoHT (TP-1/ TP-2)

MnaHoBbIA PEMOHT
= Tekywwuit peMoHT (TP-1/ TP-2) 10
BKM (COHK)

= KPY

H

= MNaHOoBbI PEMOHT
= Tekywum peMoHT (TP-2) 15
= KPY
* poMbIBOYHO-NPONapoYHas

ctaHums (MMNC)

H

TOP MypmMaHckue BopoTa

+ Tekywui pemoHT (TP-2)
= KPY
= 06cnyxnBaHMe TaHK-KOHTENHEPOB

TOP ApocnaBnb-MockoBCKui

= Tekywuii peMoHT (TP-2)
MHdbpacTpyktypa ——m—— = BKM (COHK / HOHK)

(=) @& ¢ L) mm
6 4 2 4 1

= Tekywum peMoHT (TP-2)

- AbaHbkuH EBreHun Hukonaesuu @okuH AMuTpun BuktopoBuy



HBPK 3

AUBU3UNOH LLEHTP

nobepna nobon LeHon

BP/[1l Basbma

MnaHoBbI peMOHT
Tekywui peMmoHT (TP-1/ TP-2)
KPY

BP[ YHeua

MnaHoBbIN peMOHT

Tekywui peMoHT (TP-1/ TP-2)

BKM (COHK / HOHK)

KPY

MpoMbiBoYHO-NponapoyHas ctaHyms (Mc)

TOP BpsiHCcK-JIbroBcKum

Tekywui peMoHT (TP-1/ TP-2)

BPL Kypck .

MnaHoBbI peMOHT

BPA Crapbi Ockon

MnaHoBbLIN peMOHT
Tekywuin pemoHT (TP-1/TP-2)
KPY

TOP Crapbin Ockon

Tekywuin peMoHT (TP-2)

BP3 Jlucku

MnaHoBbIN peMOHT
Tekywuin peMoHT (TP-2)
BKM (COHK / HOHK)

KPY
[poMbIBOYHO-NpONapoyHas
ctaHuums (MMNC)

Tekywui peMoHT (TP-1/ TP-2)
KPY

BP[l Y3noBas

MnaHoBbI peMOHT

Tekywui pemoHT (TP-2)

KPY

MpombiBouHO-NponapoyHas ctaHuus (MMC)

BPLl KoueToBKa

MnaHoBbIN peMOHT
Tekywuit pemoHT (TP-2)
KPY
MpoMbIBOYHO-NpPONapoyYHas
ctaHuus (MNC)

TOP Bbobpuk-[loHCcKOM

Tekywui pemoHT (TP-2)
KPY ——  WHdpacTpykTypa

BKM (COHK / HOHK)
YuacTok Psaxck

06cnyxunBaHMe TAHK-KOHTeHepoB

TOP PbibHOE

Tekywui pemoHT (TP-1/ TP-2)

TOP KouyeToBKka-3

Tekywui peMoHT (TP-2)

Cambypckuit AnekcaHpp AnekcaHgpoBuY

BaHues KoHcTaHTuUH MypTasoBuy



HBPK 3

AUBU3UNOH OT

PaAYLLIHbIV NPUEM

CEBEPO-KABKA3CKAA X/A

= NnaHoBbI peMOHT

= Tekywui peMoHT (TP-2) Log

= BKM (COHK)

= KPY

= MpoMbIBOYHO-NpONapoYHas
ctaHuwms (MMC)

MnaHoBbIA pEMOHT
» Tekywwmit pemonT (TP-2) "4
= KPY
* NpoMbIBOYHO-NponapoyHas ctaHuus (MNC)

H

TOP Tuxopeukas

= Tekywwuii peMoHT (TP-2)
= KPY

MPUBOJIXXCKASA X/

MnaHoBbIN peMOHT

= Tekywmii peMoHT (TP-2) % %

= KPY 12
= TpoMbiBOYHO-NponapoyHas ctaHums (MMC)

TOP banakoBso
Tekywuit pemoHT (TP-1/ TP-2)

= MnaHoBbI peMOHT %
= Tekywmii peMoHT (TP-2)

- BKM (COHK / HOHK) 13

= CraHuus gerasauumu

= KPY

= TMpoMbiBOYHO-NponapoyHas ctanuma (MNC)

BKM Apmasup

= KPY
* BKM (COHK / HOHK)

= NnaHoBbIA PEMOHT

« Tekywmit peMoHT ( TP-2) 8

= KPY

= NpoMbIBOYHO-NponapoyHas ctaHuus (MNC)

. AnnasoB AnbbepT IHBEepoBUY

TOP Akcapatickas

Tekywui peMoHT (TP-1/ TP-2)

(=)

6

NHdpacTpykTypa

@z ¢3 L4 O
4 6 5 1

EI

MnaHoBbIN peMOHT
= Tekywmii peMoHT (TP-2)
- BKM (COHK) 10
= KPY
= 06cnyxmBaHUe TaHK-KOHTENHEepoB
= TMpoMbiBOYHO-NponapoyHas ctanyms (MMNC)

TOP Makcum lNopbkun

Tekywui peMoHT (TP-1/ TP-2)
TOP CapenTta

Tekywwmii peMoHT (TP-1/ TP-2)

= KPY

Fopro Cepreii Bacunieais

7



HBPK

AUBU3UOH NOBOJIXXbE

CKa3aHO — caenaHo

BP TonbaTtTtun

[MnaHoBbI peMOHT
Tekywuit pemoHT (TP-2)

BPA 3eneuyuHo

MnaHoBbIN pEMOHT
Tekywuii peMoHT (TP-2)

BKM (COHK) BKM (COHK)

KPY KPY

MpomMbiBOYHO-NponapoyHas ctaHums (MNMC) lNpoMbIBOYHO-NpONapoYHas
ctaHywms (MNC)

Tekywmii pemoHT (TP-1/ TP-2) BP/1 3yeska

MNaHoBbI PEMOHT
Texkywuii peMoHT (TP-2)
KPY

TOP NeH3a-4 ®)

Tekywui pemoHT (TP-1/ TP-2)
KPY

TOP Cbi3paHb

Tekywwuit pemoHT (TP-1/ TP-2)

BPO Yoa

MnaHoBbI pEMOHT

Tekywuit pemoHT (TP-1/ TP-2)

BKM (COHK)

KPY

MpombiBouyHO-nponapoyHas ctaHuus (MMC)

TOP léma

Tekywuit pemoHT (TP-1/ TP-2)
KPY

MHdpacTpykTypa

Hdy6oBon AnekcaHap MiBaHoBMY BorpaHoBsa HOnusa AnekcaHapoBHa



HBPK 3

AUBU3UNOH YPAN

Kpenye cTanu

HOXKHO-YPAJIbCKASA X/A

= [NaHoBbI PEMOHT %
= Tekywuit peMoHT (TP-1/ TP-2)

CBEPOJIOBCKAA X/ wm

= MNaHoBbIA PEMOHT %
- Tekywuit pemoHT (TP-2) 15

21
= BKM (COHK / HOHK) - KPY
= KPY = NpoMbIBOYHO-NpONapoYHas
= MNpoMbIBOYHO-NponapoyHas ctaHuus (MNC) ctaHums (MNC)

= MnaHoBbI peMOHT

+ Tekywum peMoHT (TP-2) 9

+ BKM (COHK)

= 06cnyxnBaHUe TaHK-KOHTENHEPOB
- KPY

* MpoMbIBOYHO-NPONapoYHas
ctaHuusa (MMC)

« MnaHOBbI PEMOHT %
= 06cnyxunBaHme TaHK-KOHTENHEpOB ] - Tekywuit peMoHT (TP-2) 1
- KPY _ | - (@) - BKM (COHK)

I __ ' - CTaHuus perasauum
28 - KPY

lMpoMbIBOYHO-NponNapoyHas

* MNaHoBbLIN PEMOHT %@
« Tekywwmit peMoHT (TP-1/ TP-2) 12

* BKM (COHK / HOHK)

« CTaHuus aerasauuu

= KPY
= MpoMbiBOYHO-NponapoyHas ctaHuua (MMC)

TOP Opck

= Tekywwuii peMoHT (TP-1/ TP-2)

WHbpacTpykTypa cTaHuusa (MNC) -
(=) @= ¢ LA
5 4 5 1 2

KosepoB AHppen Hukonaesuy PsixoBckas HaTtanbsa AnekcaHapoBHA 9



HBPK 3

3AMAAOHO-CUBUPCKASA X/

= NnaHoBbIN peMOHT M

» Tekywwuit peMoHT (TP-2) 14
BKM (COHK)

= 06cnyxmBaHme TaHK-KOHTENHEPOB

= KPY

= MpoMbIiBOYHO-NponapoyHas ctaHuua (MMC)

= MnaHoBbI/ peMOHT %
= Tekywuit pemoHT (TP-1/ TP-2) 13

= BKM (COHK / HOHK)

= KPY

TOP bouaThbl
= Tekywwuii peMoHT (TP-1)

TOP TbipraH

= Tekywuit peMoHT (TP-1)

» MnaHoBbI peMOHT M
» Tekywwuit peMoHT (TP-1/ TP-2) 14
= KPY

s XoxnoB AHapen Hukonaesuy

ANBU3NOH CUBUPD

CYpOBbI XapakTep

yo %

WHdpacTpykTypa

TOP YepHoropckue Konu

() & ¢ A4 mo
4 3 1 3 1

KPACHOSAPCKA4A X/A

= [INaHoBbIA PEMOHT M
- Tekywwii pemonT (TP-1/TP-2) Y4,

« BKM (COHK)

= KPY

+ Tekywmit pemoHT (TP-1/ TP-2)

KOMMEPYECKMil AMPEKTOP AMBU3NOHA: (el 1L =100 =11 [T (Dep,ODOBVILI

10



AUBU3UNOH BAUKA

H6eckpanHme ropnusoHTbI

= MNaHOoBbIN PEMOHT
» Tekywwuit peMoHT (TP-2) 12

= BKM (COHK / HOHK)

= KPY

= MpoMbiBoYHO-nponapoyHas ctaHuus (MMC)

H

TOP CyxoBckast

= Tekywuii peMoHT (TP-1/ TP-2)
= KPY
= 06cnyxnBaHUe TaHK KOHTEMHEPOB

3ABAUKANBbCKAS X/0,

= NnaHoBbI PEMOHT
« Tekywuit pemoHT (TP-2) 13
= BKM (COHK / HOHK)

= KPY

= MpoMbiBOYHO-NponapoyHas ctaHuus (MMNC)

H

= MNaHoBbI PEMOHT
= Tekywwui pemoHT (TP-2) 15
= BKM (COHK)

= KPY

H

- NeoHoB Oner HukonaeBny

3

MHdpacTpykTypa

N

() & ¢@ L) mo
3 2 1 1

EnndaHueBa AHacTacmsa AnekcaHApOBHA

11



HBPK

ANBU3NOH BOCTOK

NPeKPaCHbIN HOBbIN MUP

BP3 KomcoMonbck

MnaHoBbI PEMOHT %

Tekywuii peMoHT (TP-2) 18
BKM (COHK / HOHK)

KPY

MpoMbIBOYHO-NponapoyHas ctaHums (MMNC)

TOP TbiHAa

Tekywwnii peMoHT (TP-1/ TP-2)
KPY

BP[] NMapTtusaHck

MnaHoBbI PEMOHT %

Tekywuii peMoHT (TP-2) 9
BKM (COHK)
KPY

MHbpacTpykTypa
2 LA
2 2 1 1

JleoHoB Oner Hukonaesuny CmonsiHko NanuHa BnagnmMnpoBHa
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